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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 03 dias do mês de junho de 2025,
reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua trigésima segunda sessão ordinária
da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, com a presença dos Vereadores  Majorie
Catherine Capdeboscq (PRESIDENTE), Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º VICE-PRESIDENTE), Mário
Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE),  Mário Massao Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Odair de
Oliveira Lima (2.º SECRETÁRIO), Italo Lourenço Maroneze (3.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia
Rodrigues, Cristian Marcos Maia da Silva, Cristianne Costa Lauer, Daniel Falcioni Malvezzi, Diogo
Altamir Lenarduzi Santos, Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Giselli Patricia Caetano de Lima
Bianchini, Guilherme Henrique Machado,  Janderson Flávio Mantovani, José Angelo Salgueiro da
Silva, Junior Cesar de Oliveira Bravin, Lemuel Wilson Rodrigues, Uilian Moraes Segura e William
Charles Francisco de Oliveira. Deixaram de comparecer à presente sessão o Vereador Geremias Vicente
da Silva (3.º VICE-PRESIDENTE), que encontra-se licenciado das suas funções, e os Vereadores  Luiz
Fernando Martins Camargo, tendo sua ausência justificada ao Plenário pela Senhora Presidente, e
Sandro Marcos Campos Martins, para trato de assuntos particulares. Às 09h30min, a Senhora Presidente
declarou aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite da Senhora Presidente, a Vereadora  Akemi
Nishimori procedeu à leitura de texto bíblico. Logo após, foi cantado o Hino a Maringá por se tratar da
primeira sessão ordinária mensal, conforme determina o artigo 123 da Resolução n. 661/21 - Regimento
Interno. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 22 de maio
de 2025, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do
Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no
expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos links "pauta da sessão"
e "sessão plenária".  Em seguida, fez uso da Tribuna da Câmara o  Presidente da Fundação Cultural e
Educacional LuzAmor, senhor Marcelo Carvalho de Souza, que discorreu sobre as atividades
desenvolvidas por essa entidade. Passo seguinte, a Senhora Presidente declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara
Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Cristian Maia Maninho, Lemuel do Salvando Vidas,
Professora Ana Lúcia, Guilherme Machado, William Gentil, Italo L. Maroneze, Mário Verri e Giselli
Bianchini. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM
DO DIA,  quando, pela ordem, o Vereador William Gentil solicitou a preferência de votaçao, sobre os
demais itens da pauta, do Item 7.º - Projeto de Lei n. 17.313/2025. Colocado em votação, o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, a Senhora Presidente solicitou ao 3.º Secretário que efetuasse
a leitura do ITEM 7.º - PROJETO DE LEI N. 17.313/2025, de autoria do Vereador Willian Gentil, que
declara de Utilidade Pública a Associação Mais pelo Próximo. Colocado em discussão, fez uso da palavra
o Vereador William Gentil. Colocado em votação, foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão.
Na sequência, pela ordem, a Vereadora Giselli Bianchini solicitou a preferência de votação, sobre os
demais itens da pauta, do Item 6.º - Projeto de Lei n. 17.198/2025. Colocado em votação, o requerimento
foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, a Senhora Presidente solicitou ao 1.º Secretário que efetuasse
a leitura do ITEM 6.º - PROJETO DE LEI N. 17.198/2025, de autoria da Vereadora Giselli Bianchini,
que institui a Semana de Valorização da Família Cristã no Município de Maringá e dá outras providências.
Colocado em discussão, fez uso da palavra a Vereadora Giselli Bianchini. Colocado em votação, foi
aprovada a Emenda Modificativa n. 1, em discussão única, e, em seguida, do projeto, com a alteração
imposta pela emenda, o qual foi aprovado, por unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 1.º  -
 PROJETO DE LEI N. 16.948/2024, de autoria dos Vereadores Flávio Mantovani, Alex Chaves e Sidnei
Telles, que  estabelece, no âmbito do Município de Maringá, sanções e penalidades administrativas para
aqueles que praticarem maus-tratos contra animais e dá outras providências. Colocado em discussão e
votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão.  ITEM 2.º  -  PROJETO DE LEI N.
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17.172/2025, de autoria dos Vereadores Júnior Bravin e Uilian da Farmácia, que  institui a Política
Municipal de Conscientização sobre o Lúpus Eritematoso Sistêmico e dá outras providências. Colocado
em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 3.º  - PROJETO
DE LEI N. 17.362/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, que institui a "Semana do Jovem Eleitor",
destinada à promoção de ações de conscientização e incentivo ao exercício do voto por jovens de 16 a 18
anos nas escolas públicas e privadas do Município de Maringá.  Colocado em discussão e votação, foi
aprovado a Emenda Aditiva n. 1, por unanimidade, em discussão única, e, em seguida, o projeto, com a
alteração imposta pela emenda, o qual foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão. ITEM 4.º -
 PROJETO DE LEI N. 17.375/2025, de autoria dos Vereadores Majô Capdeboscq e Odair Fogueteiro,
que inclui no Calendário Oficial do Município o evento Rural Maringá Junino. Colocado em discussão e
votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão.  ITEM 5.º  -  PROJETO DE LEI N.
17.376/2025, de autoria dos Vereadores Uilian da Farmácia e Júnior Bravin, que  institui a Campanha
Permanente de Prevenção e Combate à Dengue nas escolas da rede pública municipal de Maringá e dá
outras providências.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
discussão.  ITEM 8.º  -  PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 939/2025, de autoria do Vereador Uilian da
Farmácia, que  cria a Comissão Extraordinária de Saúde Pública e dá outras providências. Colocado em
discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N.
42/2025, de autoria da Vereadora Majô Capdeboscq. Colocada em discussão, fizeram uso da palavra os
Vereadores Professora Ana Lúcia e Majô Capdeboscq. Colocada em votação, foi aprovada, por 17 votos
contra 1, em discussão única. Opinaram pela adimissibilidade da matéria as Comissões de Constituição e
Justiça, Finanças e Orçamento, e Políticas Geais. Em seguida, passou-se à discussão do PROJETO DE
LEI N. 17.303/2025, de autoria da Vereadora Majô Capdeboscq, que dispõe sobre a priorização da
contratação de Microempresas (ME), Empresas de Pequeno Porte (EPP) e Organizações da Sociedade
Civil (OSC), preferencialmente por meio de credenciamento, para a prestação de serviços de acolhimento
institucional de longa permanência para idosos, crianças e adolescentes no âmbito do Município de
Maringá. Fez uso da palavra a Vereadora Professora Ana Lúcia. Colocado em votação, foi aprovado, por
unanimidade, em primeira discussão.  Logo após, pela ordem, o  Vereador Diogo Altamir  solicitou a
delibeação em bloco, dos itens 9.º a 35, dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 9.º a 35  foram apreciados em bloco
como seguem transcritos:  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N.  530/2025, de autoria do Vereador Júnior
Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar implantação de asfalto CBUQ ou bloco sextavado na estrada
velha entre o Distrito de Floriano e o Município de Floresta. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO N. 531/2025, de
autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar implantação de asfalto CBUQ ou bloco
sextavado na Estrada Rural Negrette, entre o Distrito de Floriano e o Município de Floresta. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 11 -
  REQUERIMENTO N.  532/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
determinar a implantação de pavimentação asfáltica CBUQ ou bloco sextavado na estrada rural existente
entre o Distrito de Floriano e o Município de Floresta. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 12  -  REQUERIMENTO N.  648/2025, de
autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de providenciar uma linha de ônibus da TCCC para
atender os moradores do bairro Bom Jardim, que solicitam que o ônibus entre no bairro. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 13  -
  REQUERIMENTO N.  687/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
providenciar a execução de operação "tapa-buracos" na Avemoda Harry Prochet e no Anel Viário Virgílio
Manilia,  no Parque Industrial Bandeirantes, em caráter de urgência.  Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 14  - REQUERIMENTO
N.  688/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal  que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de providenciar a revitalização ou
implantação de sinalização horizontal, conforme a necessidade do local, em todos os cruzamentos de vias
públicas existentes no Jardim Brasil, atendendo a reivindicações da comunidade, que tem relatado grande a
dificuldade em atravessar as vias públicas do bairro. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 15  -  REQUERIMENTO N.  827/2025, de
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autoria da Vereadora Professora Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade e se já existem estudos para a implantação,
ainda este ano, de via compartilhada nas Avenidas Paraná e Duque de Caxias, nos trechos entre as
Avenidas Colombo e Tiradentes, conforme inciso I do art. 20 e inciso II do art. 46 da Lei n. 11.518, de
2022, que dispõe sobre a Política de Mobilidade para o Município de Maringá, aprova o Plano de
Mobilidade Urbana do Município e dá outras providências. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 16 - REQUERIMENTO N. 928/2025, de
autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a realização de estudos para a
instalação de câmeras ao vivo nos pontos turísticos de Maringá, a exemplo do que ocorre em Porto
Camargo, distrito do município de Icaraíma, no Paraná, conforme o portal https://portocamargo.com/. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM
17  -  REQUERIMENTO N.  931/2025, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, tendo em vista a
utilização, pela comuidade, do espaço da quadra de areia localizada na Praça Pioneiro Olímpio Forcelli, na
Rua Mitsuzo Taguchi, no Jardim Internorte, se há possibilidade de realizar estudo técnico visando à
transformação da referida área em um “Parcão”.  Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 18  -  REQUERIMENTO N.  971/2025, de
autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a realização de um estudo de viabilidade
para transformar a Rua Pioneiro Antônio Paulo da Silva, no Jardim Ipanema, em via de mão única. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM
19  -  REQUERIMENTO N.  981/2025, de autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
estender o horário para a retirada de medicamentos controlado na Unidade Básica de Saúde do Distrito de
Iguatemi para o dia todo, tendo em vista que, atualmente, entregam medicamentos no período da manhã,
dificultando a retirada para as pessoas que trabalham fora. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 20 - REQUERIMENTO N. 982/2025, de
autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se há previsão para a desapropriação dos seguimentos das Ruas Pioneiro Arthur
Henschel e Alziro Pozzi, ambas localizadas no Jardim Araucária. Em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 21  -  REQUERIMENTO
N.  1007/2025, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual é a destinação atual do terreno
público localizado entre a Rua Universo, Rua João Carlos Polo e Estrada Carlos Correia Borges, no Jardim
Universo, e se há possibilidade de transformar tal área em um espaço de lazer para a comunidade,
contemplando a instalação de um espaço "Meu Campinho", uma Academia da Terceira Idade e um parque
infantil. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. ITEM 22 - REQUERIMENTO N. 1015/2025, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a substituição do ponto de ônibus existente na Avenida São Paulo, nas
proximidades da esquina com a Rua Marechal Deodoro, na Zona 7, por um ponto maior e com cobertura.
Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 23  -  REQUERIMENTO N.  1046/2025, de autoria do Vereador Guilherme Machado,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
a Lei n. 11.591/2023 está sendo cumprida. Em caso positivo, decline o número de câmeras que já estão
integradas à rede de segurança vigiada do Município. Em caso negativo, decline os motivos e se há
previsão para o cumprimento da referida lei. ITEM 24 - REQUERIMENTO N. 1075/2025, de autoria do
Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de construir um CRAS na região do Jardim Três Lagoas,
Moradias Atenas e Guairacá. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 25  -  REQUERIMENTO N.  1089/2025, de autoria do Vereador
Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente às unidades de saúde da rede pública, o quanto segue: 1 - qual é o
número de funcionários atuais de cada unidade, e qual o número necessário para que se tenha um
atendimento adequado; 2 - se as equipes de saúde da família que atuam no Municípío estão completas ou
se há necessidade de complementar as equipes ou, ainda, de formação de novas equipes.  ITEM 26  -
  REQUERIMENTO N.  1123/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito
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Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
designação de profissional dentista para a equipe 56 que atende o Conjunto João-de-Barro Thais,
regularizando, com isso, o atendimento odontológico prestado à comunidade. Em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 27  -
  REQUERIMENTO N.  1124/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de a
Municipalidade manter gestões junto ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT
visando à manutenção da passarela existente sobre o Anel Viário Major Abelardo José da Cruz (Contorno
Norte), que liga o Conjunto João-de-Barro Thaís ao Jardim dos Pássaros. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 28  - REQUERIMENTO
N. 1125/2025, de autoria do Vereador Angelo Salgueiro, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o  rebaixamento de guia do
passeio público e do canteiro central da Avenida das Palmeiras, esquina com a Rua Pioneiro João Zavatini,
na Praça Megumu Tanaka,  no Parque das Palmeiras, visando à construção de rampas de acesso para
cadeirantes. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 29  -  REQUERIMENTO N.  1130/2025, de autoria do Vereador Uilian da Farmácia,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
qual a condição das filas de espera para consultas especializadas e exames, especificando exatamente a
quantidade de pessoas na fila para cada consulta especializada e para cada tipo de exame, e por quais vias
os exames e consultas estão sendo realizados além dos disponibilizados internamente no próprio sistema
de Municipalidade.  ITEM 30  -  REQUERIMENTO N.  1132/2025, de autoria do Vereador Lemuel do
Salvando Vidas, solicitando ao Prefeito Municipal que informe ou envie a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente ao funciomento das Unidades de Pronto Atendimentos - UPAs,
visando verificar o cumprimento das determinações previstas na Portaria n. 1.820/09 do Ministério da
Saúde, que assegura aos usuários o direito à informação clara e objetiva sobre os serviços de saúde
disponíveis, o quanto segue: 1 - Controle de frequência de servidores: a) se existe sistema de registro
eletrônico de frequência (biométrico ou similar) para controle da jornada dos servidores das UPAs em
Maringá; b) em caso negativo, decline a justificativa para a não implementação do controle biométrico,
bem como informações detalhadas sobre o método alternativo utilizado para controle da jornada de
trabalho, incluindo a análise de sua eficácia; c) se as informações sobre o controle de frequência dos
servidores estão disponibilizadas no site oficial da Municipalidade. Em caso afirmativo, indicar o endereço
eletrônico específico; 2 - Quadros informativos nas unidades de saúde: a) se as unidades de saúde do
Município possuem quadros informativos em locais visíveis nas salas de recepção; b) se esses quadros
incluem informações sobre jornada e horário de atendimento dos médicos e odontólogos, bem como
alertas sobre possíveis alterações na escala de atendimento; c) enviar comprovação documental ou
fotográfica da existência desses quadros informativos; 3 - Painéis de atendimento e tempo de espera: a) se
é informada aos usuários a quantidade de pacientes em atendimento e o tempo médio de espera por
classificação de risco; b) se essas informações estão visíveis nos painéis das Unidades de Pronto
Atendimento (UPAs) ou disponibilizadas no site da Municipalidade; c) em caso afirmativo, enviar
comprovação documental ou indicação do endereço eletrônico onde estas informações podem ser
acessadas; 4 - Divulgação de horários e dados de atendimento: a) se os locais e horários de atendimento de
médicos, enfermeiros e odontólogos do SUS/UPAs estão disponíveis para consulta pública na internet; b)
se existem informações específicas por UPA sobre: - frequência dos servidores; - número de atendimentos
realizados; - tempo médio de espera por classificação de risco; c) em caso afirmativo, indicar o endereço
eletrônico onde estas informações podem ser acessadas; 5 - Sistema integrado das UPAs: a) Existe estudo
de viabilidade sobre a implantação de um sistema integrado que permita o compartilhamento em tempo
real das informações das UPAs com os demais serviços da prefeitura? b) se há previsão para que este
sistema seja disponibilizado no site da Municipalidade para acesso público; c) em caso afirmativo, informe
o cronograma de implementação e as funcionalidades previstas. ITEM 31  -  REQUERIMENTO
N. 1133/2025, de autoria da Vereadora Giselli Bianchini, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a disponibilização de mais dois
abrigos municipais para crianças e adolescentes e também para a realização de obras de melhoria nos
abrigos que hoje funcionam em Maringá. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e,
em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 32  -  REQUERIMENTO N.  1135/2025, de autoria do
Vereador Lemuel do Salvando Vidas, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a adoção das medidas cabíveis, com
a máxima urgência, visando a presença ostensiva da Guarda Municipal ou da Polícia Militar na Avenida
Mandacaru, imediações do número 1590, no Parque das Laranjeiras. Em caso positivo, decline a data
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prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 33  - REQUERIMENTO
N. 1140/2025, de autoria da Vereadora Giselli Bianchini, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de enviar um Conselheiro
Tutelar ou outro profissional habilitado para fiscalizar o Abrigo Municipal localizado na Rua Das
Mangueiras, 268, e obter informações detalhadas sobre as condições físicas e psicológias das crianças e
adolescentes abrigadas no local. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 34  -  REQUERIMENTO N.  1144/2025, de autoria da Vereadora
Giselli Bianchini, solicitando ao Prefeito Municipal    que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de determinar as providências necessárias visando o retorno do
zoológico municipal no Parque do Ingá ou em outro local que julgue mais apropriado. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 35  -
  REQUERIMENTO N.  1145/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
reposição da fiação elétrica e o restabelecimento da iluminação pública do espaço "Meu Campinho" do
Jardim Everest, tendo em vista que, conforme relatos de moradores, bem como a constatação visual da
ausência de iluminação, a fiação elétrica foi subtraída (furtada) por indivíduos não identificados,
comprometendo a segurança e a utilização do espaço por crianças, jovens e demais membros da
comunidade. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.  Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por unanimidade, em
discussão única.  Esgotada a pauta da  Ordem do Dia,  após agradecer a presença de  todos, a Senhora
Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada,
na forma regimental, será assinada pela Senhora Presidente e 1.º Secretário.  O conteúdo na íntegra da
presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis.
Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no
link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                    1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, Presidente, em
24/06/2025, às 10:57, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, 1.º Secretário, em 24/06/2025,
às 12:20, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0392646 e o código CRC 63A6017E.
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